
Karantén eljárásrend 2021.december 2-től 

 

A járványügyi megfigyelés alá helyezettek a megfigyelés időtartama alatt a kijelölt területet 

nem hagyhatják el, másokkal csak a fertőzés megakadályozását biztosító rendszabályok 

betartásával érintkezhetnek. Kötelesek betartani mindazokat az előírásokat és együttműködni 

azoknak az intézkedéseknek a végrehajtásában, melyeket az egészségügyi hatóság a járvány 

megakadályozása érdekében ír elő és tesz meg, továbbá kötelesek a következő szabályokat 

betartani: 

1. A járványügyi megfigyelés időtartama alatt a járványügyi megfigyelés foganatosításának 

helyén kötelesek tartózkodni, azt nem hagyhatják el, vendéget nem fogadhatnak. 

2. Kötelesek saját használati tárgyaikat, háztartási eszközeiket (tányér, pohár, evőeszköz stb.), 

textíliáikat (ruhanemű, törülköző, ágynemű, konyharuha stb.) használni, azokat járványügyi 

megfigyelés foganatosításának helyén tisztítani és tárolni. 

3. Szükséges egészségügyi ellátás esetén kötelesek a kezelőorvossal előzetesen egyeztetni. 

4. Köhögés, láz, nehézlégzés, hirtelen kezdetű szaglásvesztés, ízérzés hiánya vagy ízérzés 

zavara esetén kötelesek azonnal a háziorvost vagy ügyeletes orvost értesíteni és a tőle kapott 

utasításoknak megfelelően eljárni. 

5. A járványügyi megfigyelés foganatosításának helyét annak időtartama alatt kizárólag 

orvos utasítására, megbetegedésük miatt – a sürgősségi betegellátást végző személy 

kíséretében −, életveszéllyel vagy súlyos kárral fenyegető helyzet esetén, vagy az egészségügyi 

szakmai szabályoknak megfelelő, molekuláris biológiai vizsgálat – SARS-CoV-2 teszt (a 

továbbiakban: Teszt) − elvégzése céljából, a 6. pontban írt bejelentés rendőrség általi 

tudomásulvételét követően hagyhatják el. 

6. Teszt elvégzése céljából akkor hagyható el a járványügyi megfigyelés foganatosításának 

helye, ha rendelkeznek az egészségügyi vizsgálatra az egészségügyi intézmény által biztosított 

időponttal, továbbá ezen időpontot legalább az egészségügyi vizsgálatot megelőző 24 órával 

az illetékes rendőrkapitányságnál a) elektronikus ügyintézés keretében cégkapuról vagy 

ügyfélkapuról megküldött elektronikus űrlap, b) cégkapu vagy ügyfélkapu igénybevételi 

lehetőségének hiányában a rendőrség hivatalos honlapján elérhető intelligens űrlap 

kitöltésével és beküldésével magyar vagy angol nyelven bejelentik. Ezen bejelentést az 

illetékes rendőrkapitányság a bejelentés beérkezését tanúsító elektronikus visszaigazolás 

küldésével tudomásul veszi. 

7. A járványügyi megfigyelés foganatosításának helye egészségügyi vizsgálat céljából oly 

módon hagyható el, hogy annak helyszínére és az egészségügyi vizsgálatot követően a 

foganatosítási helyre történő közlekedés kizárólag egészségügyi, műszaki vagy – 

tömegközlekedési eszközzel történő utazás esetén – menetrendi okból szakítható meg. 

8. Amennyiben a koronavírus elleni 1. vagy 2. védőoltása beadásának időpontja a 

járványügyi megfigyelés időszaka alá esne, a karantént még ezen okból sem hagyhatja el. 

Az emiatt elmaradt védőoltás pótlására a karantén megszűnését követően háziorvosi 

beutalóval kerülhet sor. 



9. Felhívjuk a figyelmet arra, hogy a COVID-19 betegséggel összefüggő járványügyi 

megfigyelés esetén alkalmazandó egyes szabályokról szóló 409/2020. (VIII. 30.) Korm. 

rendelet úgy rendelkezik, hogy a járványügyi hatóság a járványügyi megfigyelést megszünteti, 

ha a kontaktszemély a járványügyi megfigyelés időtartama alatt, 5 napon belül, legalább 48 

órás időkülönbséggel, két alkalommal elvégzett, az egészségügyi szakmai szabályoknak 

megfelelő, molekuláris biológiai vizsgálat – SARS-CoV-2 PCR teszt – eredményét tartalmazó 

okirattal igazolja, hogy a SARS-CoV-2 koronavírus a szervezetében a vizsgálat 

időpontjában nem volt kimutatható. Az első ilyen vizsgálatot attól a naptól számított 

negyedik napon lehet megkezdeni, amikor a kontaktszemély a COVID-19 betegségben 

szenvedő személlyel érintkezett. Amennyiben ilyen céllal hagyja el a karanténolt személy a 

karantént, úgy kérjük, erről ne Osztályunkat, hanem a karanténszabályok ellenőrzésére 

kötelezett szervet, a rendőrséget szíveskedjenek tájékoztatni 

a covid.bacsmrfk@bacs.police.hu e-mail-címen, megadva a karanténolt személy nevét, a 

karantén helyét, a karantén időtartamát, azt, hogy a karantént mikor (milyen időtartamra) és 

milyen céllal kívánja elhagyni, illetve azt, hogy a PCR-teszt(ek) elvégzésére hol fog sor 

kerülni. 

Amennyiben a karanténkötelezettnek a karantén leteltét megelőzően a fentieknek megfelelő 

negatív PCR-teszt a rendelkezésére áll, azt mielőbb küldje meg 

Osztályunk covid19.kecskemet@bacs.gov.hu e-mail-címére, hogy a járványügyi megfigyelést 

Osztályunk mielőbb meg tudja szüntetni. 

__________________ 

Tájékoztatásul közöljük, hogy kiskorú Kötelezettek esetében a kötelezettségek 

betartásáért a törvényes képviselő tartozik felelősséggel. 

Köszönjük. 
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